Валерьев, И. Вошли в энциклопедию / И. Валерьев // Шахтерская правда. — 2010. — 30 июля (N 83). — С. 3.

Прокопьевская детская музыкальная школа №10 включена в энциклопедию «Одарённые дети - будущее России».

Школа уже несколько десятилетий - визитная карточка нашего города. Она является центром музыкального и культурно-эстетического воспитания подрастающего поколения и по праву удостоена почетного звания «Дом музыки». Школа имеет славную историю. А. Хачатурян после визита в Прокопьевск в 1958 году посвятил этому событию сонатину до мажор. Здесь побывали Д. Кабалевский, Н. Раков, Т. Хренников.

Почти 500 учащихся занимаются сегодня в ДМШ N 10 на различных музыкальных инструментах. Большинство учителей школы имеют высшую и первую квалификационную категорию, многие отмечены областными грамотами и медалями.